
ВПР по математике
Вариант 9
Задание 4
Носова Ольга Михайловна

учитель начальных классов
Муниципального общеобразовательного учреждения

 средней общеобразовательной школы № 11 

с углубленным изучением отдельных предметов
 Курского муниципального района  Ставропольского края



3000 – 2550 = 450 
граммов

3 кг = 3000 
граммов2 кг 550 граммов = 2550 

граммов

1 кг = 1000 граммов

450 
граммов



Проведены все необходимые преобразования и/или 
рассуждения, приводящие к ответу, получен верный 
ответ

1 
балл

Не проведены необходимые преобразования и/или 
рассуждения.
ИЛИ Приведены неверные рассуждения.
ИЛИ В рассуждениях и преобразованиях допущено 
более одной  арифметической ошибки

0 
баллов
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